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СКРИНІНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ АНТИМІКРОБНОЇ АКТИВНОСТІ 

НОВИХ БАГАТОКОМПОНЕНТНИХ СУПОЗИТОРІЙ 

Онищук Л.В., Ніженковська І.В. 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, 

м. Київ, Україна 

 

Сучасні вимоги до фармакотерапії запальних захворювань гінекологічного 

профілю обумовлюють актуальність пошуку та створення нових 

високоефективних та безпечних протимікробних та протизапальних препаратів. 

Оскільки запальні захворювання вагіни обумовлені переважно комбінацією 

мікробної та мікозної мікрофлори, в ході  досліджень, були створені вагінальні 

супозиторії, до складу яких входили метронідазол, клотримазол, ібупрофен в 

різних концентраціях, в якості формоутворюючої речовини використали 

вітепсол. Скринінгові дослідження означених зразків супозиторій, проводили за 

визначенням протимікробної дії. Такі дослідження спрямовані на відбір 

найбільш доцільної та раціональної комбінації фармакологічних агентів в 

лікарському засобі. 

Антимікробну дію 19 досліджуваних зразків супозиторіїв різного складу 

визначали методом серійних розведень у рідких поживних середовищах та 

оцінювали за показником МІК. Всі досліди супроводжувались відповідними 

контролями: контролем середовища на стерильність та контролем росту 

культури в середовищі без зразків. 

Для доведення активності та визначення чутливості використовували 

ізоляти C. albicans ATCC 10231, C. krusei, C. tropicalis, C. glabrata, S. аureus 

ATCC 10231, C. sporogenes ATCC 19404 та  E. coli отримані з УКМ (Українська 

колекція мікроорганізмів, Інститут мікробіології і вірусології НАН України) та 

C. albicans, S. аureus (клінічні ізоляти) з матеріалу, урогенітальних шляхів від 

жінок з діагнозом кандидоз, отриману в Інституті урології НАМН України. 

У дослідних зразках робочі концентрації, із яких розпочинали вивчення 

впливу нового комбінованого препарату з антимікотичною активністю на 

тестових мікроорганізмах (МО), становили 1/2 супозиторії, кінцевою 

досліджуваною концентрацією - 1/512 супозиторії. Виходячи з означеного, 

діапазон концентрацій метронідазолу та клотримазолу в дослідних пробірках із 

вказаним препаратом для досліджуваних мікроорганізмів перебував в межах від 

25,00 - 0,02 мг/мл.  

Таким чином, в скринінгових дослідженнях серед різних досліджуваних 

концентрацій двокомпонентних зразків було встановлено зразок - лідер МТР-

КЛТ-4 (метронідазол – 100 мг, клотримазол - 400 мг),  який продемонстрував 

найбільш виразливу антимікробну активність щодо досліджуваних ізолятів. 
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